
Charte de confidentialité
Ce document décrit les règles que nous appliquons avec les données qui nous sont confiées dans le respect de la sphère privée et de la protection des données.
Quelles sont les données collectées ?
Lors de l'inscription sur notre site pour l'un ou l'autre de nos services, nous sommes amenés à vous demander de nous communiquer des données privées (nom, prénom, téléphone, portable, adresse électronique, etc.). Celles-ci sont archivées dans nos bases de données et servent à vous identifier, lors d'un contact avec notre société.
Protection de nos données
Nous mettons en œuvre toutes les mesures nécessaires pour empêcher l'accès à ces données ainsi que leur altération ou leur divulgation. Des systèmes d'audit sont en place sur tous les éléments sensibles.
Utilisations des données
Ces informations sont traitées avec le plus grand respect et ne sont ni vendues ni distribuées, quel que soit le motif. Elles ne sont en aucun cas communiquées à quiconque en fait la demande, sauf sur ordonnance judiciaire suisse.
Nous n'effectuons jamais de mailing pour le compte d'un tiers et ne mandatons jamais un tiers pour effectuer un mailing à notre place. Nous nous réservons le droit d'utiliser le contenu du fichier pour nos propres communications internes.
Modification de cette charte de confidentialité
Ce document est sujet à être modifié au fil du temps et la version en vigueur est toujours disponible sur notre site web. Il peut être consulté librement à tout moment.



